Прибор приемо-контрольный «Струна-802» 

ППКОП «Струна-802» предназначен для организации централизованной круглосуточной охраны объектов различного назначения в составе РСПИ «Струна-3», «Струна-3М». 

Прибор обеспечивает: 

- контроль состояния восьми шлейфов охранной, охранно-пожарной и пожарной сигнализации, которые программируются на любые из извещений: объем, пожар, патруль, вызов,вход, периметр или программное отключение. Восьмой ШС, контролирующий целостность корпуса прибора, запрограммирован на формирование извещения «Саботаж» («Взлом») и неперепрограммируется; 
- автоматический переход на резервное питание и подзаряд резервного источника;
- автоматический заряд аккумуляторной батареи;
- электропитание радиопередающего устройства РПД, светового и звукового оповещателей, двух активных извещателей.

Операция взятия под охрану и снятия с охраны происходит с помощью: 
- набора кода на клавиатуре прибора;
- электронного кодового ключа Touch memori DS 1990 (возможность программирования до 8 ключей).

Есть возможность программного отключения или того или другого. 

В ППК «Струна-802» для персонала, проводящего установку, монтаж и техническое обслуживание прибора, создано «меню монтера». С помощью клавиатуры прибора можно произвести изменение данных выводимых на жидкокристаллический индикатор (ЖКИ) прибора в «меню монтера», а именно: кода меню, времени входа, времени выхода, номера объекта и системы, назначения шлейфов и состояния прибора. 

В ППК «Струна-802» для потребителя (хозяина объекта) создано «меню хозяина». С помощью клавиатуры прибора в «меню хозяина» можно произвести изменение «кода 0» (код смены режимов «Снят»-«Взят»), кода меню, условий вывода информации и контрастности изображения, выводимой на ЖКИ прибора. В ППК «Струна-802» предусмотрена возможность просмотра 16-ти последних сработок шлейфов. 

Питание ППК «Струна-802» 

Электропитание прибора осуществляется от сети переменного тока напряжением 220 В с частотой 50 Гц, от внутреннего резервного источника (прибор комплектуется аккумуляторной батареей 7а/ч 12В) или внешнего источника постоянного тока напряжением 12В. 

Переход прибора на электропитание от аккумуляторной батареи или внешнего источника при снижении напряжения сети и обратно происходит автоматически. 

Продолжительность работы прибора от аккумуляторной батареи не менее 15 часов. 

При напряжении резервного источника менее 10,5В, во избежании глубокого разряда аккумуляторной батареи, прибор автоматически отключается. 

Прибор обеспечивает формирование извещения «Взят+Резерв в аварийном состоянии» при снижении напряжения аккумуляторной батареи до (11,4+ 0,4) В. 

Аккумуляторная батарея и РПД установлены внутри корпуса прибора. Прибор оснащен замком для закрытия корпуса прибора. 

В качестве извещателей могут быть использованы все типы охранных и пожарных извещателей, имеющие параметры для подключения , аналогичные параметрам прибора. 

По желанию заказчика прибор комплектуется передающими антеннами: полуволновой вибратор
«Антенна (05)» и Антенна «волновой канал». Антенны укомплектованы кабелем РК 50-3-13 -10,5 метров, и разъемом для подключения к РПД.
