Проблема охраны имущества становится все более актуальной в настоящее время для каждого. ОАО АНИИТТ «РЕКОРД» готов предложить способ решения этой проблемы – применение радиосистем охранно-пожарной сигнализации «Струна-3» (с амплитудной модуляцией», «Струна-3М» (с частотной модуляцией). Эти системы являются улучшенной модификацией ранее существующей системы «Струна-2», которая была разработана в 1993г. по заказу МВД России.
РСПИ «Струна-3», «Струна-3М» - предназначены для организации централизованной охраны и пожарной сигнализации нетелефонизированных объектов. Принципиальное отличие нашей системы от отечественных и зарубежных радиосистем – постоянный контроль канала связи со всеми объектами. Кроме того, система работает по радиоканалу, что позволяет применять ее для организации охраны территориально рассредоточенных нетелефонизированных объектов, охраны мест временного хранения материальных ценностей, а также для оперативной замены вышедших из строя систем передачи извещений по телефонным каналам связи. 

РСПИ «Струна-3», «Струна-3М» это надежная защита дома, квартиры, гаража, коттеджа, офиса, предприятия и других форм собственности от преступных посягательств. Охранно-пожарные сигнализации «Струна-3» , «Струна-3М» обслуживаются отделами вневедомственных охран ГУВО МВД России. 

Отличительные особенности 

РСПИ «Струна-3», «Струна-3М» обеспечивают: 

•  круглосуточную централизованную охрану до 160 объектов, с объектовыми устройствами ППК «Струна-403»; ППК «Струна-403-1»; ППК «Струна-403-2» и ППК «Струна-802» находящихся на расстоянии до 6-ти км от пункта охраны (при использовании антенн типа «Волновой канал» – до 12 км), (для увеличения дальности в два раза используется ретранслятор); 

•  круглосуточную централизованную охрану до 800 объектов, при использовании объектовых устройств ППК «Струна-2001»; 

•  постоянный контроль канала связи со всеми объектами; 

•  большая информативность; 

•  автоматизацию процессов сдачи объектов под охрану и снятие с охраны; 

•  отображение приходящей информации на жидкокристаллическом индикаторе пульта централизованного наблюдения; 

•  автоматическое документирование всей приходящей информации на принтере; 

•  автоматический переход на резервное питание; 

•  оперативность и простота развертывания аппаратуры; 

•  практическое отсутствие ложных срабатываний за счет использования помехозащищенного кодирования и специальной обработки принимаемых сигналов; 

•  большой ассортимент объектового оборудования. 

В состав РСПИ «Струна-3», «Струна-3М» входят: 

- комплект пультового оборудования (устанавливается в пункте охраны); 

- комплекты объектового оборудования (устанавливаются на охраняемых объектах). 

В комплект пультового оборудования входят: 

- пульт централизованного оборудования (ПЦН) – 1шт.; 

- источник бесперебойного питания (ИБП-12С) – 1шт.; 

- устройство сопряжения (УС) – 1шт.; 

•  устройство радиоприемное (РПМ) – 1шт.; 

•  антенна приемная (08) – 1шт. 
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Максимальная емкость пульта централизованного наблюдения составляет 8 радиоприемников (РПМ). При использовании ПЦН на 160 охраняемых объектов, один радиоприемник принимает сообщения от 20 объектовых блоков типа: ППК «Струна-403»; ППК «Струна-403-1»; ППК «Струна-403-2»; ППК «Струна-802». 

При использовании ПЦН на 800 объектов один радиоприемник принимает сообщения от 5 (пяти) объектовых блоков ППК «Струна-2001» (устройств на 20 шлейфов). 

В комплект объектового оборудования входят: 

- прибор приемно-контрольный (ППК «Струна-403» на 4 шлейфа; ППК «Струна-403-1» на 1 шлейф; ППК «Струна-403-2» на 2 шлейфа; ППК «Струна-802» на 8 шлейфов; ППК «Струна-2001» на 20 щлейфов) – 1шт.; 

- устройство радиопередающее РПД (АМ или ЧМ) – 1 шт.; 

- антенна передающая (модель антенны зависит от дальности охраняемых объектов) – 1шт. 

Гарантийный срок эксплуатации РСПИ «Струна-3», «Струна-3М» - 5 лет. 

